

财经

人民币对美元持续升值

# 美认定中国未操纵汇率

据新华社电 美国财政部27日公布了针对主要贸易对象的《国际经济和汇率政策报告》。报告认为包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势。

这份半年度报告指出,中国从去年6月开始重启人民币汇率形成机制改革,过去近一年内人民币对美元汇率持续升值,中国不符合汇率操纵国的定义。

报告指出,从去年6月中国开始增强人民币汇率弹性直至今年4月底,人民币对美元汇率已累计升值5.1%。按名义汇率计算,这一升值幅度折合成成年率大约为6%。如果考虑到通胀因素,由于中国的

通胀率大幅高于美国,人民币对美元的实际升值幅度要更大,年升值幅度约为9%。

报告强调,中国表示将继续增强人民币汇率弹性,并且最近还通过二十国集团和中美战略与经济对话,在解决外部失衡方面做出了政策承诺。鉴于上述情况,并考虑到人民币对美元自去年6月以来持续升值的状况,报告认为中国不符合汇率操纵国的标准。

美国财政部每半年要向国会提交一次有关美国主要贸易伙伴的《国际经济和汇率政策报告》,涉及美国的十个主要贸易伙伴,包括中国、日本、韩国、欧元区、英国、巴西、加拿大等经济体。



本坡讯 中国外汇交易中心数据显示,5月27日人民币对美元汇率中间价升破6.49,报6.4898,连续第二个交易日创汇改以来新高。

对人民币走势,商务部国际贸易经济合作研究院国际市场研究部副主任白明认为,未来人民币升值的势头还会持续,但节奏可能放缓。“照这种

速度,年内或在6.30-6.20附近。”不过他提示,人民币对美元短期还存在反抽的可能,因为近期石油、白银市场一直看涨,却在短期内被迅速秒杀。

人民币持续升值对经济影响巨大,除了易导致热钱流入外,出口企业更是首当其冲,不少企业淘汰低附加值产品以保利润。

## 第四届衡器标委会揭牌 衡器行标将倾向民生

本报济南5月29日讯(记者 马绍栋) 经国家标准化委员会批准,27日上午第四届全国衡器标准化技术委员会在山东济南正式揭牌成立。

中国标准化委员会副主任方向表示,随着科学技术和应用水平的提高,衡器正在不断向数字化、集成化、网络化、智能化的方向发展。

据了解,1987年成立了首届全国衡器标准化技术委员会。衡器标准化技术委员会先后制订了台秤、案秤、电子计价秤等十余个产品的质量标准等规定;目前有现行国家标准15项,行业标准6项,正在制订或修订国家标准16项,行业标准7项。

第四届全国衡器标准化技术委员会将由济南金钟电子衡器股份有限公司承担秘书处工作。新一届技术委员会将致力于搭建一个公正、权威、负责的标准制修订工作平台。此外,围绕“保民生”将把基础、通用、管理、强制性标准和重要消费品产品标准作为国家标准制修订工作的重点。

## 多家银行为何相继上调ATM跨行取款费 收费多方分成 银行考虑成本

本报济南5月29日讯(记者 桑海波) 近来不少银行相继上调ATM跨行取款手续费引来社会关注。对此银行人士表示,该费用由多方收取,上调费率既考虑成本,也希望引导客户合理用卡。

近日,招行向用户发布短信提醒,下月起ATM跨行取款手续费上调至4元。据悉,ATM跨行取款手续费的收取是以卡片开户机构识别,本次收费调整范围涉及招行

济南地区网点和烟台六区内网点。招行并非调价第一家,在此之前,省城工、农、中、建行均已将该项收费上调至每笔4元。

为何多家银行相继上调收费标准?对于一些市民的不解,银行人士被采访时称,该费用由多方收取,调价也是出于成本考虑。招行济南分行人士称,每发生一笔ATM跨行取款业务,交易行及银联需收取该行3.6元/笔的费用。此前考虑到营业网

点及自助设备数量,为了方便客户,该费用一直由银行垫付。

“目前,我行在济南地区的自助设备已达110台,覆盖了济南城区东南西北各方位,今后布设范围仍将逐渐扩大,基本上可以满足客户的需求”,该人士表示,在这种情况下,招行才考虑调整收费标准。

记者调查了解到,营业网点、自助设备的数量和布局,直接影响客户的用卡感受,也成了银行调价时

必须充分考虑的因素。正是考虑到这些因素,省城一些网点相对较少的银行暂不敢贸然提价,仍维持每笔2元的费率。

银行收费提高,市民担心用卡成本。业内人士提醒,银行自助设备均提供24小时服务,客户如持卡在本行自助设备上取款,不会收取跨行取款手续费。银行人士同时提醒市民养成良好的用卡习惯,及时清理手中的闲置银行卡。

# 泰山民族乐团招聘器乐专业人员简章

为充实壮大泰山山区文化工作者队伍,进一步提升泰山民族乐团演奏水平,经研究,决定面向社会为泰山民族乐团公开招聘部分民族器乐专业人员,现将有关事项公告如下:

一、招聘范围和条件  
中国乐器演奏、音乐表演、音乐学专业,全日制普通高校本科及以上学历毕业生(含2011年应届毕业生);山东省内户口,年龄在28岁以下(1983年5月30日以后出生)。

二、招聘计划  
根据需求,计划招聘10人,具体要求如下:

- 1、二胡专业3人(可兼板胡、京胡专业);
- 2、琵琶专业1人(只限女性报考);
- 3、中阮专业1人(可兼三弦专业,只限女性报考);

- 4、古筝专业1人(可兼箜篌专业,只限女性报考);
- 5、唢呐专业1人(可兼次中音加键唢呐、低音加键唢呐专业);
- 6、低音提琴专业1人;
- 7、民族打击乐专业2人。

三、报名和资格审查  
1、报名时间:2011年6月8日-6月11日上午9:30-11:30,下午2:00-5:00

2、报名地点:泰山文化大厦1楼图书馆对门科技文化指挥部办公室(泰山区迎春路22号,可乘公交8路在爱佳家居广场东关站下车,北行100米)

联系电话:0538-8337952; 0538-8335957

3、报名费用:100元。  
报考人员如实填写《泰山民族乐团招聘人员报名表》(贴两寸近期彩色免冠照片一张,另交两张);签订《考生诚信承诺书》,每人限报一个专业,一经确认,不得更改。

四、考试内容和办法  
考试分为专业测试和面试,考试评委聘请外地有关专家担任。

具体内容详见: <http://www.tskrc.cn/>(泰山人事人才网)

五、聘用和待遇  
对体检和考察合格人员,由区文化广电新闻出版局进行公示,公示无异议的办理有关手续。

新聘用人员试用期1年,试用期满,考核合格的正式聘为泰山民族乐团职工,签订劳动合同,参加社会保险,劳动合同三年签订一次;考核不合格的不予聘用,按规定进入人才市场自行择业。  
泰安市泰山文化广电新闻出版局  
二〇一一年五月三十日

第十二个“全国爱耳日”济南站

## 北京耳科专家抵我省 “奇穴疗法”治耳聋耳鸣一周改善听力

资讯 今年是第十二个“中国爱耳日”来临,5月12日起我省举办为期四周的“关爱中老年人听力健康”特别活动,邀请在耳聋耳鸣治疗领域有重大贡献的北京耳科专家孙士军教授、罗主任等抵我省会诊,连日来,创造了一个又一个奇迹,已超过536余例经重度听力下降的中老年人,听力至今恢复正常,其中有严重耳鸣伴听力下降者高占七成。

据北京医科大耳科专家介绍,“奇穴疗法”能够高效激活听耳神经细胞,治疗过程从药物、穴位、局部作用于器官、经络、神经,内中外三点同时起作用,这一核心技术能从根本上解决耳神经元修复医学难题。

调查显示,目前我省40岁以上听力下降较往年提高近一成,我省本次从北京成功引进的“奇穴疗法”七天能有效改善听力,其最大优势

在于听力恢复时间短,复发几率低,大大增强了中老年人患者的信心,有戴助听器的患者终于等到脱离助听器的这一天,更令人高兴的是,患病在20年以上的大部分患者治疗效果也非常明显。

市民如有这一方面疾病应及时与北京耳科专家取得联系,电话:0531-67880120,地址:济南市趵突泉南路8号。

吴迪/文

## 公告

经山东电监办和山东省民政厅批准,山东省电力设施承装修试企业协会现已更名为“山东省电力工程企业协会”,同时启用网站新域名:

www.sdpeea.org  
特此公告:  
山东省电力工程企业协会  
二〇一一年五月三十日

## 摆脱糖尿病 用药了

糖尿病是常见病,也是严重危害人类健康的疾病。随着人们生活水平的提高,糖尿病发病率逐年上升,已成为全球性的公共卫生问题。糖尿病不仅影响生活质量,更严重威胁生命健康。本中心采用最新研发的“糖尿病特效药”,能从根本上调节血糖,改善胰岛素抵抗,使血糖恢复正常,停药后不再复发。本中心还提供免费咨询和随访服务,确保患者早日康复。

原价:399元/盒(一疗程)  
援助价:199元/盒(一疗程)  
咨询电话:0531-82580005  
指定经销:舜天大药房(大观园东门科内) 市内免费送药 全省货到付款